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 ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника

Слов’янської міської 

військової адміністрації

           31.08.2023 № 1232 

Програма фінансової підтримки комунального підприємства «Бюро технічної інвентаризації»  на 2023 рік 

Паспорт 
Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Бюро технічної інвентаризації»  на 2023 рік 

	1.
	Мета програми 
	Забезпечення стабільної роботи комунального підприємства відповідно до його функціонального призначення, щодо надання мешканцям громади послуг в галузі житлово – комунального господарства в умовах воєнного часу

	2.
	Цілі, визначені Стратегією розвитку Донецької області, Стратегією розвитку Слов’янської міської територіальної громади (за наявності) (іншими стратегічними документами), на досягнення яких спрямована Програма
	Ефективне управління та безпека в умовах зовнішніх і внутрішніх викликів

	3.
	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення проєкту Програми
	Розпорядження начальника Слов’янської міської ВА від 30.08.2023 №1212

	4.
	Розробник Програми
	Управління житлово – комунального господарства 

	5.
	Відповідальний виконавець Програми
	Управління житлово – комунального господарства 

	6.
	Співвиконавці Програми
	Комунальне підприємство «Бюро технічної інвентаризації»

	7.
	Строки реалізації  Програми
	2023 рік

	8.
	Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для  реалізації Програми

Всього

у тому числі за роками:
	Всього тис.грн. 

921,4


	У тому числі за джерелами, тис.грн.

	
	
	
	Держ. бюджет
	Обласн бюджет
	Бюджет теритир громади
	Кошти підпр.
	Інші кошти

	
	
	
	
	
	921,4
	
	

	8.1
	2023 рік
	921,4
	
	
	921,4
	
	

	9.
	Очікуваний результат виконання Програми
	Забезпечення стабілізації фінансового стану комунального підприємства:
- збереження матеріалів технічної інвентаризації, реєстрових книг, а також архівних справ;

- безоплатний доступ до матеріалів технічної інвентаризації, реєстрових книг, а також архівних справ для державних реєстраторів речових прав на нерухоме майно з метою належного опрацювання ними запитів, що надходять в установленому порядку;

- створення умов для доступу юридичних та фізичних осіб до матеріалів технічної інвентаризації, реєстрових книг, а також архівних справ.

	10.
	Ефективність Програми
	Надання фінансової підтримки забезпечило виконання мети та завдання Програми щодо безперебійної роботи комунального підприємства з надання послуг в галузі житлово-комунального господарства.


ІІ.  Визначення проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма

Комунальне підприємство «Бюро технічної інвентаризації» (далі – КП «БТІ») створене з метою задоволення потреб юридичних та фізичних осіб в послугах по технічній інвентаризації об’єктів нерухомості. До 31.12.2012 КП «БТІ» здійснювало функції реєстрації прав власності на нерухоме майно, як на паперових носіях, так і в електронному вигляді.

Внаслідок повномасштабного російського вторгнення на територію України та загострення бойових дій, у тому числі на території Слов’янської міської територіальної громади Краматорського району Донецької області, пошкоджена велика кількість об’єктів нерухомості, проводиться активна робота по наповненню Реєстру пошкодженого та знищеного майна, запроваджено роботу Комісій з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені/знищенні об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України. У зв’язку із зазначеними обставинами актуальним стало питання підтвердження права власності на той чи інший об’єкт нерухомості, наповнення Реєстру речових прав на нерухоме майно, який запроваджений з 01 січня 2013 року, отримання інформації щодо нерухомого майна, право власності на яке виникло до 31 грудня 2012 року. Однак на теперішній час питання  обліку, збереження матеріалів технічної інвентаризації, реєстрових книг, а також архівних справ, надання довідок про технічний стан об’єкту нерухомості, інформації про власників об’єкту нерухомості, підстав виникнення права власності на об’єкти нерухомості станом до 31.12.2012 року залишилось не врегульоване, згідно вимог діючого законодавства. Зазначені вище повноваження залишаються у КП «БТІ». 
З квітня 2023 року КП «БТІ» поновило господарську діяльність. У зв`язку із стартом державної програми «єВідновлення», роботи Комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України до КП «БТІ» звертається велика кількість фізичних осіб, державних реєстраторів зі всієї України щодо надання довідок, копій технічних паспортів тощо.
         На теперішній час, у зв`язку із критичним фінансовим станом підприємства,  підприємство працює у скороченому режимі (4 години на тиждень). Для проведення господарської діяльності трудову угоду поновили з трьома особами. Інші співробітники продовжують знаходитися у призупинені трудової угоди. Для зниження витрат підприємство відмовилось від де-яких послуг, які є невід`ємною частиною господарської діяльності (Інтернет,  опалення, ремонт оргтехніки). Зазначені фактори не дають змогу забезпечити належне зберігання інвентаризаційних справ об’єктів нерухомого майна, зберігання інвентаризаційних справ об’єктів нерухомого майна. Забезпечення обліку, зберігання та доступу до інвентаризаційних справ, матеріалів технічної інвентаризації нерухомого майна, реєстрових книг та архівних справ стосовно об’єктів нерухомості, надання довідок про технічний стан об’єкту нерухомості, інформації про власників об’єкту нерухомості, підстав виникнення права власності на об’єкти нерухомості станом до 31.12.2012 року потребує залучення штатних робітників на повний робочий день на постійній основі, оновлення та проведення ремонту оргтехніки, відновлення та стабільну оплату за комунальні та медійні послуги.

Згідно зі статтею 91 Бюджетного кодексу України визначено, що до видатків місцевих бюджетів, що можуть здійснюватися з усіх місцевих бюджетів, належать видатки на інші програми, пов'язані з виконанням власних повноважень. 

Надання фінансової підтримки КП «БТІ» на виконання послуг щодо проведення обліку, збереження матеріалів технічної інвентаризації, реєстрових книг, а також архівних справ, надання довідок про технічний стан об’єкту нерухомості, інформації про власників об’єкту нерухомості, підстав виникнення права власності на об’єкти нерухомості станом до 31.12.2012 року згідно з вимогами діючого законодавства, дозволить виконати вимоги розпорядження КМУ від 04.02.2013 № 47-р «Деякі питання належного функціонування системи органів державної реєстрації речових прав на нерухоме майно» до моменту передачі матеріалів технічної інвентаризації, реєстрових книг, а також архівних справ Зберігачу. 
ІІІ.  Визначення мети Програми


Забезпечення стабільної роботи комунального підприємства відповідно до його функціонального призначення, щодо надання мешканцям громади послуг в галузі житлово – комунального господарства в умовах воєнного часу.
Кошти бюджету громади спрямовуються на:
- забезпечення обліку, збереження матеріалів технічної інвентаризації, реєстрових книг, а також архівних справ;

- надання довідок про технічний стан об’єкту нерухомості; 
- інформації про власників об’єкту нерухомості, підстав виникнення права власності на об’єкти нерухомості станом до 31.12.2012 року згідно з вимогами діючого законодавства.

ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строків виконання Програми
Відповідно до п. 3 частини третьої статті 10 Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», органи державної влади, підприємства, установи та організації зобов’язані безоплатно, протягом трьох робочих днів з моменту отримання запиту надати державному реєстратору запитувану інформацію в паперовій та (за можливості) в електронній формі. 

На теперішній час функції з обліку, збереження матеріалів технічної інвентаризації, реєстрових книг, а також архівних справ, надання довідок про технічний стан об’єкту нерухомості, інформації про власників об’єкту нерухомості, підстав виникнення права власності на об’єкти нерухомості станом до 31.12.2012 року залишаються у КП «БТІ», яке повинно надавати визначенні вище послуги безкоштовно.
 З квітня місяця поточного року середня кількість таких звернень до КП «БТІ» становить на місяць в середньому:

· Державні реєстратори – 100 од.
· Органи правопорядку – 30-50 од.
· Органи місцевого самоврядування – 10 од.
Середня собівартість оформлення та видачі довідки  щодо зареєстрованого права власності становить 500 грн. без урахування вартості ксерокопій. 

На виконання п.2 розпорядження КМУ від 04.02.2013 № 47-р «Деякі питання належного функціонування системи органів державної реєстрації речових прав на нерухоме майно» необхідно:

- забезпечити збереження матеріалів технічної інвентаризації, реєстрових книг, а також архівних справ, які зберігаються у бюро технічної інвентаризації - комунальних підприємствах;

        - передбачити безоплатний доступ до матеріалів технічної інвентаризації, реєстрових книг, а також архівних справ для державних реєстраторів речових прав на нерухоме майно з метою належного опрацювання ними запитів, що надходять в установленому порядку;

        - створити умови для доступу юридичних та фізичних осіб до матеріалів технічної інвентаризації, реєстрових книг, а також архівних справ у порядку, визначеному органами місцевого самоврядування;

вирішити в установленому законодавством порядку питання передачі органам державної реєстрації прав матеріалів технічної інвентаризації, реєстрових книг, а також архівних справ.

Реалізація заходів, передбачених Програмою здійснюється в межах бюджетного фінансування запланованого на поточний рік. 

Обсяги фінансування Програми можуть корегуватись протягом року, виходячи із потреби в реалізації додаткових заходів та враховуючи фактичні можливості бюджету Слов'янської міської територіальної громади.

Всього обсяг фінансування становить – 921,4  тис. грн.  (табл. 1).
Таблиця 1

Потреба в фінансуванні

	№ з/п
	Зміст заходу
	Бюджет територіальної громади
	Очікуваний 
результат

	
	
	
	найменування показника
	значення показника

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	Заробітна плата 
	615,2, зокрема:

153,8 вересень 

153,8 жовтень 

153,8 листопад 

153,8 грудень
	 кількість підприємств, штатна кількість працюючих
	 1 од.

8чол

	2
	Нарахування (ЄСВ)
	135,8 , зокрема: 

33,8 вересень 

33,8 жовтень 

33,8 листопад      33,8 грудень
	 кількість підприємств, штатна кількість працюючих
	 1 од.

8чол

	3
	Канцтовари
	16,0 , зокрема:

4,0 вересень

4,0жовтень            4,0 листопад

4,0 грудень
	кількість канцтоварів
	8 од.

	4
	Комунальні послуги


	68,0 , зокрема:

7,0 вересень 

7,0 жовтень  

27,0 листопад     27,0 грудень
	 кількість підприємств 
	 1 од.



	5
	Ремонт та оновлення оргтехніки 
	87,0 , зокрема:

20,0 вересень 

27,0 жовтень

 20,0 листопад    20,0 грудень
	кількість

ноутбуків

системний блок

плоттер 

сканер
	1

2

1

2

	6
	Всього
	921,4 , зокрема:

218, 6 вересень 225, 6 жовтень 
238, 6 листопад 238, 6 грудень
	
	


Розподіл коштів за джерелами фінансування може бути перерозподілений виходячи із фактичних можливостей бюджету Слов’янської міської територіальної громади, обласного чи державного бюджетів.
 V. Перелік завдань і заходів Програми
        Пріоритетними завданнями, на виконання яких спрямована Програма є:
           – збереження робочих місць;

           – недопущення виникнення заборгованості із заробітної плати, обов’язкових платежів, комунальних послуг та енергоносіїв тощо в умовах воєнного часу. 
Виконання заходів Програми, наведених у додатку  до Програми (додається), дозволить забезпечити облік, зберігання та доступу до інвентаризаційних справ, матеріалів технічної інвентаризації нерухомого майна, реєстрових книг та архівних справ стосовно об’єктів нерухомості, розташованих на території Слов’янської міської територіальної громади, а також громад, які дали свою згоду на зберігання інвентаризаційних справ об’єктів нерухомого майна, розташованого на їх територіях, надання довідок про технічний стан об’єкту нерухомості, інформації про власників об’єкту нерухомості, підстав виникнення права власності на об’єкти нерухомості станом до 31.12.2012 року .
VІ. Очікувані результати виконання Програми та її ефективність

Забезпечення стабілізації фінансового стану комунального підприємства:
          - збереження матеріалів технічної інвентаризації, реєстрових книг, а також архівних справ;

          - безоплатний доступ до матеріалів технічної інвентаризації, реєстрових книг, а також архівних справ для державних реєстраторів речових прав на нерухоме майно з метою належного опрацювання ними запитів, що надходять в установленому порядку;

          - створення умов для доступу юридичних та фізичних осіб до матеріалів технічної інвентаризації, реєстрових книг, а також архівних справ.
VІІ. Координація та контроль за виконанням Програми


Відповідальність за цільове використання коштів, які були отримані відповідно до Програми, несе керівник КП «БТІ».

Контроль за використанням бюджетних коштів, направлених на забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому бюджетним законодавством.


КП «БТІ», з метою підтвердження використання коштів, які були отримані відповідно до Програми, надає головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню житлово-комунального господарства Слов’янської міської ВА копії платіжних документів із зазначенням напрямів використання вищезазначених коштів.


Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про використання бюджетних коштів здійснюється в установленому законодавством порядку.

Начальник УЖКГ                                                                              Ольга ЗАРУБА
Додаток  до Програми 
(Розділ 5)

Перелік завдань і заходів Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Бюро технічної інвентаризації»  на 2023 рік 

	№ і назва завдання Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року/Стратегії громади (за наявності)
	№
з/п
	Зміст заходу
	Термін
виконан
ня 
	Виконавець
	Витрати на реалізацію, тис.грн
	Очікуваний 
результат

	
	
	
	
	
	Всього
	у тому числі за рахунок коштів:
	

	
	
	
	
	
	
	Держав-
ного
бюджету
	місцевих бюджетів
	підпри-
ємств
	інших 
джерел
	найменування показника
	значення показника

	
	
	
	
	
	
	
	обласного
бюджету
	бюджету територіальної громади
	
	
	
	

	Інші завдання: Забезпечення сталої роботи комунального підприємства в умовах воєнного стану
	1
	Надання фінансової підтримки комунальному підприємству «Бюро технічної інвентаризації»  на 2023 рік
	2023
	Управління житлово-комунального господарства,

КП «БТІ»
	921,400
	
	
	921,400
	
	
	кількість підприємств, які потребують підтримки

	1 од.  

	
	
	Усього
	
	
	921,400
	
	
	921,400
	
	
	
	


озпорядження начальника


Слов’янської міської 


військової адміністрації


           від ___________№____ 


Розпорядження начальника


Слов’янської міської 


військової адміністрації


           від ___________№____ 











